中国股市的春天是否到来?

多空擂台

日前,英大证券研究 所所长李大霄认为,春 前后的大盘上涨并非反 弹,而是始于2132点" 。 石底"的一波 生蓝 石底,后市仍看好蓝 人,后市仍看好蓝 人,行情仍 表现。不过,民情仍 大 村对谨慎的态度,认上涨 行情,指数方向有待进一 步择明。





李大霄:6大因素打造"钻石底"

"节日前后的行情不是反弹,而是一轮牛市的起点。"李大霄强调,2132点就是去年调整来的"钻石底",后市继续乐观。

李大霄表示,"钻石底"的 形成受多方面利好的支撑,主 要包括6方面:l外围市场的情 况较预期略好,市场有望走出 恐慌;2房价、CPI等去年政策调控的主要对象均已受控,此前过度紧缩的货币政策出现改善;3市场经过调整后的估值已与1664点时相近,投资价值突显;4"政策之手"将带来转机,包括汇金、社保等"国家队"的入市及近期研究的养老金入市

等;5产业资本积极"抄底",其增持规模连续两个月超过减持规模;6此前唱空做空的外围资本近期大举买入中国股票ETF,转向做多中国股市。他认为,仅养老金入市一项,便已显示出管理层对当前市场价值的投资态度。

花荣:"见底论"是一厢情愿

然而,对于"见底论",资深私募人士花荣认为:"见底论是明显没有根据的,是一厢情愿。"花荣认为,目前市场处于弱势反弹之中,随时可能结束反弹。当前市场反弹目的就是为了发行大盘股——中交股份,而中交股份发行之日,就是市场危险之时。花荣

认为,目前市场仍处于熊市状态之中,前景并不明朗。

当前正有500余家企业排队待发行,今年仍大量发行新股,花荣认为,短期来看是利好,因为有关主力需要撒米引鸟;中长期重大利空,因为继续加大供求关系失衡。

究竟市场何时会见底,花荣

表示,新股发不出去,基金停止净 卖出,或管理层对基金净卖出执 行窗口指导之时,方能出现市场 见底的信号。"显然,现在这两个 特点均不具备。现在发行新股还 很容易,大家还在盼着大牛市的 出现,越有盼望就越没希望。"

陈永洲 张艺

摩根大通董事总经理李晶:

年内将四次下调存准率

一家之言 2月7日, 摩根大通董事 总经理李晶带

着华尔街和伦敦市场的最新消息 返回上海,她表示,相比去年11 月底的悲观情绪,这次跨国投资 机构普遍对中国市场比较乐观, 中国经济正在软着陆,主要风险 来自与出口相关的制造业和房地 产行业。

李晶预测,2012年下半年中 国将实施比较宽松的货币政策, 全年新增信貸将达到8.2万亿元, 2011年这个数字为7.48万亿,并 预测银行业年内将四次下调存准 率,下半年宏观经济复苏将带动 股市上涨,届时房地产调控也有 望松动。 印峥嵘

本轮反弹还有近百点上涨空间

周三大 名家看盘 盘上午窄幅 震荡,午后则 以摧枯拉朽的方式强势上涨。不 但完全收复了前一天的下跌失 地,完全突破了5日线压制,同时更

突破了去年4月份以来下降趋势线

压制。周三股指放量以阳包阴的 方式强力扭转突破,就是要给大家 一种心理上的震撼,就是要大家坚 定上涨的信心。

很欣慰,周三大盘的上涨,是 没有明显利好消息刺激的自发性 行为,说明市场选择向上突破是 人心所向。而从理论上讲,只要有效突破下降趋势线,那么后市的新阻力将在2450~2500点区域,意味着有效突破下降趋势线之后,后市还有近百点上涨空间。美股都创11年新高了,A股怎么好意思继续装死呢? 淘金

民生证券首席经济学家滕泰:

预计2月CPI在3.5%以下

专家论坛

民生 证券首席 经济学家

经济学家 膝泰2月8日在微博表示:"1月 全社会用电量同比增速为罕见的 负值,这是春节因素、投资增速下 滑、出口增速回落、去库存、货币 政策偏紧等多重因素综合作用的 结果。其中,货币政策不敢放松 的主要原因是担心物价反弹,我 们预计2月CPI同比将回落到3.5%以下,货币政策宜早放松,以满足实体经济和虚拟经济的需求。"

和讯

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

2月8日沪深指数

上证指数:

开盘:2291.81 最高:2350.97 最低:2286.82 收盘:2347.53 涨跌:55.63 成交:808.86亿元 上涨:917家 下跌:12家 平盘:42家

深成指数:

开盘:9259.64 最高:9605.20 最低:9236.16 收盘:9557.58 涨跌:290.86 成交:666.12亿元 上涨:1384家 下跌:8家 平盘:55家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

沪指再攻2350点压力位

周三,沪深两市在低估值周期性品种的带动下强劲反弹。近期资金流入较多的有色金属、煤炭再度反弹,扛起多方旗帜,江西铜业、锡业股份等多只有色金属股涨停,两市行业板块全线飘红。沪指最高涨至2350点,收盘大涨243%,成交量略有放大。对于后市我们认为,市场运行以2300点为轴心的震荡格局中,下档2260点构成短期支撑,形态上沪指具备楔形,该形态宜波段操作,忌盲目追高,继续关注低估值蓝筹股的表现。

围绕2300点反复震荡

从股指近期的表现看,基本 是围绕2300点作反复震荡,绝对

国元证券 GUOYUAN SECURITIES 股民培训基地 "首家融资融券专题培训" 地址: 合肥市金寨路 327 号凯旋大厦营业部 全功能服务专线: 2627033 涨幅不大,但波动相当剧烈, 2260~2270点作为短期支撑,春 节后两次成功获得支撑。随着周 三沪指创出反弹新高,形态上具 备楔形特征,楔形是情绪化产物, 暴涨暴跌,节后市场的表现正是 如此,历史上楔形多是看跌形 态。本轮资金多方攻击的有色 金属、煤炭、银行等低估值蓝等 股,对股指影响较大,在没有更 好选择的情况下这批资金不会 急于退出,美欧再掀宽松浪潮及 国际局部紧张局势是其做多的 重要理由。

适当做多 把握节奏

因此,市场处在上有压力下 有支撑的震荡格局中,在没有出 现反弹结束信号前可适当做多。 重点关注有色金属,煤炭、银行等 低估值蓝筹股,在大盘股休整之 际或迎来小盘股的轮动,注意把 握操作节奏。

国元证券